

PROSTĚJOVSKÝ VEČERNÍK

20. října 2014

Prosluněný Den stromů přilákal na náměstí nejen spoustu dětí



Na startu. Pro děti bylo připraveno několik úkolů, po jejichž splnění dostaly odměnu. Foto: Martin Zaoral

Prostějov/pav - Sobotní slunečné dopoledne bylo jako stvořené pro vycházku do přírody. A tak pracovníci Ekocentra Iris a Okrašlovacího spolku přinesli kus přírody přímo na hlavní prostějovské

náměstí. U příležitosti oslav Dne stromů uspořádali zábavný i naučný program pro návštěvníky všeho věku. Hry zaměřené právě na stromy a keře nadchly především děti. Svátek stromů se slaví po celém

světě, v České republice připadá na 20. říjen. Ekocentrum Iris a Český svaz ochránců přírody ve spolupráci s Okrašlovacím spolkem akci spojenou s tímto datem uspořádaly již posedmé. Od devíti do dvanácti hodin probíhal na náměstí T. G. Masaryka program spojený právě se stromy a s přírodou. Pro děti bylo připraveno 6 stanovišť, kde plnily úkoly. Například tak musely poznat plody stromů, různé druhy dřeva, pod miskami najít kaštiny či vyplnit křížovku. Také si mohly vyrobit dřevěnou medaili, na kterou si vypálily své jméno či nějaký obrázek. Dospělé návštěvníky také zaujala výstava o významu stromů a přírody. Malí i velcí návštěvníci si mohli také prohlédnout mláďata ježků, které prezentovala stanice pro handicapované živočichy z Němčic nad Hanou.

Kdo chtěl, mohl si podle data narození najít v keltském stromovém horoskopu charakteristiku svého znamení. Připravena byla i ochutnávka jablek z regionu a vynikající jablečný čaj. Celým dopolednem provázela hudební skupina Jižní ryba, která příjemně doplnila celkovou prosluněnou atmosféru akce.

„Krásně nám to vyšlo, jsme moc spokojeni. K úžasné atmosféře navíc přispělo teplé babí léto. Akce přilákala spoustu návštěvníků, kolemjdoucí se zastavovali, zaposlouchali se do pěkných písniček a prohlédli si výstavu. Aktivit se zúčastnilo celkem sto dvanáct dětí,“ uvedla spokojeně Petra Orálková z Ekocentra Iris. Dále také všechny pozvala na pokračování oslav svátku stromů, které se uskuteční v pátek 24. října na Hloučele, kde se budou sázet stromky a keře.